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Probabilités 
1 – Calcul de PA et de PB. 
On a PA + PB + PC = 1 

3 nombres a, b, c forment dans cet ordre une progression arithmétique lorsque a+c=2b  

alors PA + PC = 2 PB. 

Sachant que 
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PC = , on a à résoudre le système : 
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Donc 
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2 – Probabilité d'atteindre au moins une fois la zone C 
Soit D l'événement " atteindre au moins une fois la zone C" 

L'événement contraire de D est D  : " atteindre 0 fois la zone C" 
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3 – Probabilité de l'événement E = "le jeu s'arrête au 3ème tir" 
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4 – Probabilité Pn pour que le jeu s'arrête au n

ème tir 
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Limite de Pn 

Pour tout réel a (-1<a <1) on a 0alim n
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Comme 11-
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